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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
REALIZADA NO DIA ONZE DE ABRIL DE DOIS MIL 
E TREZE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO 
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE 
DA REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, COM A 
PRESENÇA DA SENHORA VICE-REITORA, 
PROFESSORA MARIA APARECIDA SANTOS 
CORRÊA BARRETO, E COM A PRESENÇA DOS 
SENHORES CONSELHEIROS: ALEXSANDRO 
RODRIGUES MEIRELES, ANA CAROLINA 
MELCHIORS, ANDRÉ SOARES LEOPOLDO, 
DULCINEA SARMENTO ROSEMBERG, EDUARDO 
AUGUSTO MOSCON OLIVEIRA, FÁBIO LUIZ 
MALINI DE LIMA, GILSON VIANA DA SILVA, JAIR 
CARLOS CHECON DE FREITAS, JOSEMAR 
MACHADO DE OLIVEIRA, KEILA CARDOSO 
TEIXEIRA, LUIZ ALEXANDRE OXLEY DA ROCHA, 
LUIZ ANTONIO SAADE, OLAVO DOS SANTOS 
PEREIRA JUNIOR, RODRIGO RIBEIRO 
RODRIGUES, RONEY WELINGTON DIAS DE 
OLIVEIRA, TEMÍSTOCLES DE SOUSA LUZ, MARIA 
AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA, 
ROBERTO SARCINELLI BARBOSA 
(REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE 
EXTENSÃO, PROFESSOR APARECIDO JOSÉ 
CIRILO), MARIA CELIA OLIVEIRA DO 
NASCIMENTO, ILANE COUTINHO DUARTE LIMA E 
NEVITTON VIEIRA SOUZA. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES CONSELHEIROS: 
ETERELDES GONÇALVES JUNIOR, JOSÉ 
FRANKLIN CHICHORRO E NEYVAL COSTA REIS 
JUNIOR. AUSENTES, OS SENHORES 
CONSELHEIROS: ANTONIO PAULA NASCIMENTO, 
RAQUEL DE OLIVEIRA PEDRO GARBELOTTI, 
ANGÉLICA DO NASCIMENTO MARTINS, CARLOS 
ALBERTO TINOCO ALVARENGA, FABIANO 
AMARAL FREITAS, LUIS HENRIQUE SILVA DE 
OLIVEIRA E MARCELLO FRANÇA FURTADO. 
 
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Tendo em vista que alguns 
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Conselheiros presentes não obtiveram a oportunidade de realizar a leitura da ata 
da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de fevereiro do corrente, encaminhada 
por meio de correio eletrônico, a apreciação da referida Ata será realizada na 
próxima Sessão deste Conselho. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com 
a palavra, depositou votos de boas-vindas aos Conselheiros Gilson Viana da Silva 
e Ana Carolina Melchiors, novos representantes titulares do Centro Universitário 
Norte do Espírito Santo junto a este Conselho. Ainda com a palavra, informou que, 
durante reuniões do Conselho Nacional de Educação (CNE) e da Associação 
Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior (ANDIFES), 
houve discussões sobre o disposto pela Lei nº. 12.772/2012, acerca da carreira 
docente, e sobre o âmbito da autonomia universitária. Continuando, informou que, 
a partir de um levantamento realizado junto às Unidades de Ensino, foi 
apresentado ao Ministério da Educação (MEC) um conjunto de projetos 
associados à melhoria da Universidade, no que concerne à ampliação de 
infraestrutura, à aquisição de equipamentos e à moradia estudantil. Por fim, 
informou que foi aberto um edital de internacionalização, visando à realização de 
intercâmbios entre pesquisadores desta universidade e de instituições de ensino 
superior estrangeiras, e que uma empresa americana foi contratada para realizar 
serviços de tradução e revisão de artigos produzidos nesta Universidade, com o 
objetivo de ampliar o número de publicações em periódicos internacionais 
referenciados. A Conselheira Maria Auxiliadora de Carvalho Corassa, com a 
palavra, informou que foi enviado aos coordenadores de curso desta Universidade 
04 (quatro) editais de programas internacionais voltados à licenciatura, destacando 
que tais editais encontram-se no sítio eletrônico da Coordenação de 
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES). 03. EXPEDIENTE: O 
Conselheiro Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, em nome da Comissão de 
Ensino de Graduação e Extensão, fez a leitura do seguinte pedido de inclusão, in 
verbis: “EXMO. SR. PRESIDENTE DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E 
EXTENSÃO. Senhor Presidente, Solicito a Vossa Magnificência INCLUSÃO em 
pauta na Sessão Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do dia 11 
de abril de 2013 do seguinte processo: 01. PROCESSO Nº 1.064/2013-71 – JOSÉ 
APARECIDO MONÇÃO DOS SANTOS – Pedido de colação de grau. Parecer da 
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. Relator: Conselheiro Temístocles 
de Sousa Luz. Sala das Sessões, 11 de abril de 2013. Temístocles de Sousa Luz. 
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. Presidente”. Ainda com a palavra, 
também em nome da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, fez a leitura 
do seguinte pedido de exclusão, in verbis: “EXMO. SR. PRESIDENTE DO 
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO. Senhor Presidente, Solicito 
a Vossa Magnificência EXCLUSÃO em pauta na Sessão Ordinária do Conselho de 
Ensino, Pesquisa e Extensão do dia 11 de abril de 2013 dos seguintes processos: 
04.07. PROCESSO Nº 25.631/2009-07 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
(CCA) – Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Matemática/CCA. 
Parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. Relatora: Conselheira 
Keila Cardoso Teixeira. Sala das Sessões, 11 de abril de 2013. Temístocles de 
Sousa Luz. Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. Presidente”. O 
Conselheiro Alexsandro Rodrigues Meireles, com a palavra, em nome da 
Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, realizou a leitura do seguinte pedido de 
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inclusão, in verbis: “EXMO. SR. PRESIDENTE DO CONSELHO DE ENSINO, 
PESQUISA E EXTENSÃO. Senhor Presidente, Solicito a Vossa Magnificência 
INCLUSÃO em pauta na Sessão Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão do dia 11 de abril de 2013 dos seguintes processos: 01. PROCESSO Nº 
3.721/2013-15 – PROCURADORIA FEDERAL (PF) – Ilegalidade do 
reconhecimento interna corporis de títulos obtidos no exterior. Parecer da 
Comissão de Pesquisa e Pós-graduação. Relator: Conselheiro Alexsandro 
Rodrigues Meireles. 02. PROCESSO Nº 156/2013-34 – AMANDA MACHADO 
VERISSIMO DA SILVA – Recurso/reprovação. Parecer da Comissão de Pesquisa 
e Pós-graduação. Relator: Conselheiro Jair Carlos Checon de Freitas. Sala das 
Sessões, 11 de abril de 2013. Alexsandro Rodrigues Meireles. Comissão de 
Pesquisa e Pós-graduação. Presidente”. O Conselheiro Olavo dos Santos Pereira 
Junior, com a palavra, realizou pedido de inversão de pauta, no sentido que o 
seguinte processo fosse analisado como primeiro ponto da ordem do dia, a saber: 
04.06. PROCESSO Nº 26.034/2009-91 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
(CCA) – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em Ciência da 
Computação/CCA. Em votação, os pedidos de inclusão, exclusão e inversão foram 
aprovados por unanimidade. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 
26.034/2009-91 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Projeto 
Pedagógico do Curso de Graduação em Ciência da Computação/CCA. O 
Conselheiro Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, fez a leitura de seu parecer 
e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis ao 
referido Projeto Pedagógico. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E 
TREZE. 04.02. PROTOCOLADO  Nº 720.706/2013-35 – GABINETE DO REITOR 
(GR) –Comissão Especial que visa à atualização do Estatuto e do Regimento 
Geral da UFES. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura do Memorando 
nº. 43/2013-DAOCS, in verbis: “MEMORANDO Nº 43/2013 – DAOCS. Vitória, ES, 
09 de abril de 2013. Ao Sr. Prof. REINALDO CENTODUCATTE. Presidente do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. Assunto: Atualização do Estatuto e do 
Regimento Geral da UFES. Considerando o processo nº. 23.130/2012 que trata da 
designação de Comissão Especial com a finalidade de elaborar Projeto de 
Resolução que visa promover a atualização do Estatuto e do Regimento Geral da 
UFES, Considerando o deliberado durante a Sessão Conjunta dos Conselhos 
Universitário e de Ensino, Pesquisa e Extensão realizada em 20 de dezembro de 
2012, conforme extrato de ata anexo, a saber, in verbis: ‘EXTRATO DE ATA DA 
SESSÃO CONJUNTA DOS CONSELHOS UNIVERSITÁRIO E DE ENSINO, 
PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
REALIZADA NO DIA VINTE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DOZE, ÀS DEZ 
HORAS E VINTE MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES LOCALIZADA NO 
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO ‘ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO’, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, COM A 
PRESENÇA DA SENHORA VICE-REITORA, PROFESSORA MARIA APARECIDA 
SANTOS CORRÊA BARRETO, E DOS SENHORES CONSELHEIROS: 
ARMANDO BIONDO FILHO, CLÁUDIA MARIA MENDES GONTIJO, GELSON 
SILVA JUNQUILHO, GILBERTO COSTA DRUMOND SOUSA, JULIÃO SOARES 
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DE SOUZA LIMA, LILIANA APARECIDA PIMENTA DE BARROS, MARCELO 
SUZART DE ALMEIDA, PAULO SÉRGIO DE PAULA VARGAS, RENATO 
RODRIGUES NETO, AMARILIO FERREIRA NETO, MAXIMILIAN SERGUEI 
MESQUITA, EMÍLIO MAMERI NETO, AUREO BANHOS DOS SANTOS, JANINE 
VIEIRA TEIXEIRA, JOSÉ MAGESK BELMIRO, RONALDO VAGNER CERAVOLO  
GAIGHER, PEDRO LUIZ DE ANDRADE DOMINGOS, KAROLINA DIAS DA 
CUNHA, ALEXSANDRO RODRIGUES MEIRELES, DULCINEA SARMENTO 
ROSEMBERG, EDUARDO AUGUSTO MOSCON OLIVEIRA, FÁBIO LUIZ MALINI 
DE LIMA, HERBERT BARBOSA CARNEIRO, JAIR CARLOS CHECON DE 
FREITAS, JOSÉ FRANKLIN CHICHORRO, JOSEMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 
KYRIA REBECA NEIVA LIMA FINARDI, LUIZ ALEXANDRE OXLEY DA ROCHA, 
LUIZ ANTONIO SAADE, RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES, RONEY 
WELINGTON DIAS DE OLIVEIRA, SILVANA VENTORIM (REPRESENTANDO A 
PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO, PROFESSORA MARIA AUXILIADORA DE 
CARVALHO CORASSA), ANTONIO ALBERTO RIBEIRO FERNANDES 
(REPRESENTANTO O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, 
PROFESSOR NEYVAL COSTA REIS JUNIOR), APARECIDO JOSÉ CIRILO, 
ANDRÉA BRECIANI, JOSIMAR NUNES PEREIRA DE FREITAS, LUCAS 
SILVEIRA ANDRADE MARTINS, LUIS HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA, 
MARCELLO FRANÇA FURTADO, NEVITTON VIEIRA SOUZA E SHANNA DE 
OLIVEIRA RANGEL. AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS SENHORES 
CONSELHEIROS: RUBENS SERGIO RASSELI, JOÃO LUIZ CALMON 
NOGUEIRA DA GAMA, ANA CLÁUDIA LOCATELI, ANDRÉ SOARES 
LEOPOLDO, CRISTINA HELENA BRUNO TERRUGGI, RAQUEL DE OLIVEIRA 
PEDRO GARBELOTTI, GISELE DE LORENA DINIZ CHAVES E ZÉLIA 
RODRIGUES PIRES. AUSENTES, OS SENHORES CONSELHEIROS: ZENÓLIA 
CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO, MARCUS ANTONIUS DA COSTA NUNES, 
OLAVO DOS SANTOS PEREIRA JUNIOR E BRUNO GUIMARÃES CARNEIRO. 
03. ORDEM DO DIA: 03.02. PROCESSO Nº 23.130/2012-83 – GABINETE DO 
REITOR – Designação de Comissão Especial com a finalidade de elaborar Projeto 
de Resolução que visa promover a atualização do Estatuto e do Regimento Geral 
da UFES. O Senhor Presidente, com a palavra, abriu para discussão sobre a 
composição da referida Comissão Especial. Após diversas discussões entre os 
Conselheiros presentes acerca da possível composição da mencionada Comissão, 
foi encaminhada pelo Senhor Presidente forma de composição da supracitada 
Comissão Especial, a saber: total de 12 (doze) membros, sendo 06 (seis) 
membros indicados pelo Conselho Universitário (CUn) e 06 (seis) membros 
indicados pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE), devendo a 
formação final desta Comissão ser paritária (ou seja, 04 – quatro – representantes 
do corpo docente, 04 – quatro – representantes do corpo discente e 04 – quatro – 
representantes do corpo técnico-administrativo em educação), contendo, pelo 
menos, 01 (um) representante do campus universitário ‘Alaor de Queiroz Araújo’ 
(Goiabeiras), 01 (um) representante do campus universitário ‘Thomaz Tommasi’ 
(Maruípe), 01 (um) representante do Centro de Ciências Agrárias (Alegre) e 01 
(um) representante do Centro Universitário Norte do Espírito Santo (CEUNES). 
Neste momento, foi verificada ausência de quórum. Desta forma, o Senhor 
Presidente informou que uma nova Sessão Conjunta será convocada após o 
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recesso escolar com o intuito de retomar as discussões concernentes ao presente 
ponto de pauta. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão às doze horas e cinquenta minutos. Do que para constar, eu, 
Sebastião Sávio Simonato, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, 
após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores 
Conselheiros presentes. Sebastião Sávio Simonato. Depto. de Adm. dos Órgãos 
Colegiados Superiores. Diretor’, Informamos que se faz necessária a indicação de 
06 (seis) membros para compor Comissão Especial que visa promover a 
atualização do Estatuto e do Regimento Geral da UFES, obedecendo aos critérios 
pré-definidos no supracitado extrato de ata. Respeitosamente, Sebastião Sávio 
Simonato. Depto. de Adm. dos Órgãos Colegiados Superiores. Diretor”. Neste 
momento, o Senhor Presidente abriu à Plenária para possíveis indicações. O 
Conselheiro Olavo dos Santos Pereira Junior, com a palavra, indicou o nome do 
docente Clovis Eduardo Nunes Hegedus como representante docente deste 
Conselho junto à Comissão Especial. O Conselheiro Alexsandro Rodrigues 
Meireles, com a palavra, indicou o nome do Conselheiro Roney Wellington de 
Oliveira como representante docente deste Conselho junto à Comissão Especial. 
O Conselheiro Olavo dos Santos Pereira Junior, com a palavra, indicou o nome da 
Conselheira Ana Carolina Melchiors como representante docente deste Conselho 
junto à Comissão Especial. Não houve demais indicações de representantes do 
corpo docente. Em votação, a indicação do nome da Conselheiro Ana Carolina 
Melchiors como representante do corpo docente deste Conselho junto à Comissão 
Especial que visa à atualização do Estatuto e do Regimento Geral da UFES foi 
rejeitada por maioria, e a indicação dos nomes do docente Clovis Eduardo Nunes 
Hegedus e do Conselheiro Roney Wellington de Oliveira como representantes do 
corpo docente deste Conselho junto à supracitada Comissão foi aprovada por 
maioria. O Conselheiro Nevitton Vieira Souza, com a palavra, se indicou e indicou 
o discente Felipe Sartório de Melo como representantes discentes deste Conselho 
junto à Comissão Especial. Não houve demais indicações de representantes do 
corpo discente. Em votação, a indicação dos nomes do Conselheiro Nevitton Vieira 
Souza e do discente Felipe Sartório de Melo como representantes do corpo 
discente deste Conselho junto à Comissão Especial que visa à atualização do 
Estatuto e do Regimento Geral da UFES foi aprovada por unanimidade. A 
Conselheira Ilane Coutinho Duarte Lima, com a palavra, se indicou e indicou a 
Conselheira Maria Célia Oliveira do Nascimento como representantes do corpo 
técnico-administrativo em educação junto à supracitada Comissão. Não houve 
demais indicações de representantes do corpo técnico-administrativo. Em votação, 
a indicação dos nomes das Conselheiras Ilane Coutinho Duarte Lima e Maria Célia 
Oliveira do Nascimento como representantes do corpo técnico-administrativo em 
educação deste Conselho junto à Comissão Especial que visa à atualização do 
Estatuto e do Regimento Geral da UFES foi aprovada por unanimidade. Baixada a 
RESOLUÇÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.03. 
PROTOCOLADO Nº 709.885/2013-50 – FUNDAÇÃO CECILIANO ABEL DE 
ALMEIDA (FCAA) – Indicação de representante do Conselho de Ensino, Pesquisa 
e Extensão para o Conselho Curador da FCAA. O Senhor Presidente, com a 
palavra, realizou a leitura do seguinte expediente, encaminhado pelo professor 
Anderson Soncini Pelissari, in verbis: “Vitória, 19 de março de 2013. Ao Presidente 
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do Conselho Universitário da UFES Prof. Dr. Reinaldo Centoducatte. Assunto: 
Saída do Conselho Curador da FCAA. Prezado Senhor, venho por meio deste 
solicitar a minha saída do Conselho Curador da Fundação Ceciliano Abel de 
Almeida (FCAA), a partir da presente data. Tal solicitação se deve a sobrecarga de 
atividades que venho desempenhando nesta respeitada Universidade. Abaixo 
atividades exercidas para justificar o pedido: 1) Coordenador do Curso de 
Graduação em Administração; 2) Coordenador da Pós-Graduação em Marketing; 
3) Lecionando 1 disciplina na Graduação; 4) Lecionando 1 disciplina no Mestrado 
em ADM; 5) Orientando 2 alunos de Mestrado; 6) Orientando 3 alunos de 
graduação; 7) Reuniões com grupo de pesquisa, semanalmente; 8) Participando 
de 6 reuniões mensais: Câmara de Graduação, Conselho Departamental, 
Colegiado de Curso, Departamento de Administração; 8) Relator de processos 
para o Conselho Departamental. Sem mais, Atenciosamente, Prof. Dr. Anderson 
Soncini Pelissari”. Desta forma, o Senhor Presidente informou a vacância da 
representação deste Conselho junto ao Conselho Curador da FCAA e abriu à 
Plenária para possíveis indicações. O Conselheiro Fábio Luiz Malini de Lima, com 
a palavra, se indicou para ocupar a referida vaga. Não houve outras indicações. 
Em discussão, em votação, o nome do Conselheiro Fábio Luiz Malini de Lima foi 
aprovado, por unanimidade, como representante deste Conselho junto ao 
Conselho Curador da FCAA. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DEZESSETE 
BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.04. PROCESSO Nº 3.048/2013-13 – PEDRO 
PIAZZAROLLO VIETCHESKY – Recurso/Revisão de correção de nota final. O 
Conselheiro Josemar Machado de Oliveira, com a palavra, fez a leitura de seu 
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários 
ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E NOVE BARRA DOIS MIL E TREZE. 
04.05. PROCESSO Nº 816/2013-87 – IAN DA SILVA ERLER – 
Recurso/Desligamento. A Conselheira Dulcinea Sarmento Rosemberg, com a 
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de 
Graduação e Extensão, favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA BARRA 
DOIS MIL E TREZE. 04.06. PROCESSO Nº 18.849/2009-05 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em 
Farmácia/CCA. A Conselheira Dulcinea Sarmento Rosemberg, com a palavra, fez 
a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, favoráveis ao referido Projeto Pedagógico. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DEZOITO BARRA 
DOIS MIL E TREZE. 04.07. PROCESSO Nº 1.064/2013-71 – JOSÉ APARECIDO 
MONÇÃO DOS SANTOS – Pedido de colação de grau. O Conselheiro 
Temístocles de Sousa Luz, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do 
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários ao referido 
pedido. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO TRINTA E UM BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.08. 
PROCESSO Nº 3.721/2013-15 – PROCURADORIA FEDERAL (PF) – Ilegalidade 
do reconhecimento interna corporis de títulos obtidos no exterior. O Conselheiro 
Alexsandro Rodrigues Meireles, com a palavra, fez a leitura de seu parecer e do 
parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, favoráveis à revogação da 
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Resolução nº. 23/2004 deste Conselho, à modificação dos Artigos 2º e 4º da 
Resolução nº. 27/2005 deste Conselho, à modificação do Art. 9º da Resolução nº. 
52/2009 e à exclusão do Art. 12 da Resolução nº. 38/2005 deste Conselho. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO 
NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL E TREZE. 04.09. PROCESSO Nº 
156/2013-34 – AMANDA MACHADO VERISSIMO DA SILVA – 
Recurso/reprovação. O Conselheiro Jair Carlos Checon de Freitas, com a palavra, 
fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-
graduação, contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado 
por unanimidade. Baixadas a DECISÃO NÚMERO TRINTA E DOIS BARRA DOIS 
MIL E TREZE e a RECOMENDAÇÃO NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E TREZE. 
05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão às onze horas e trinta e cinco minutos. 
Do que era para constar, eu, Sebastião Sávio Simonato, secretariando os 
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente 
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes. 


